

ЗАКРЫТОГО ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ЗАВОДА  
„РЭЗ“ ОТ 18 ДЕКАБРЯ 1946 ГОДА

ПРИСУТСТВУЮТ: Членов ВКП/б/ - 17 чел.  
кандидатов: - 2 „

ПРЕЗИДИУМ: т.т. СТИФАТОВ, КОМЕР, ЧЕНУРНОЙ.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет секретаря парторганизации завода о проделанной работе.
2. Выборы партбюро.

СЛУШАЛИ: 1. Отчетный доклад секретаря партийной организации завода тов. АНТИМОНОВА Н.П. о работе партийной организации за время с момента организации по настоящее время.

В прениях по докладу выступили:

Тов. КОМЕР: - Парторганизация проделала большую работу при хорошей активности коммунистов всей организации.

Работой отстающих цехов, в частности - Ремонтно-Механического цеха, - парторганизация не занималась:

Секретарь не проявил достаточной гибкости и не поставил вопрос о работе цеха и отдельных коммунистов.

Тов. МОРОЗ: - Работу парторганизации нельзя считать плохой; работы сделано много (о ней секретарь говорил в докладе); организованы цеха, подрядчик стал работать лучше, после постановки его доклада на Бюро Сталинского райкома.

ОРС стал работать лучше и т.д.. Но сейчас нужно еще много работать; нужно показать свое лицо в перенормированной компании.

Тов. БИНЯТЯН: - Парторганизация создана 6 месяцев тому назад и работа за это время проделана большая. Не есть больших недостатков в работе организации.

На заводе есть группа людей, сеющих враждебную агитацию среди личного состава; - бывших фашистских прихвостней. О них партийная организация не поставила вопрос и никаких мер пока не принята. Нужно этих людей убрать с завода, очиститься от этой фашистской нечести.

Вопросами изучения политических настроений личного состава парторганизация не занималась и это большой минус.

Нужно сказать, что авторитет партийной организации на заводе недостаточен. Парторганизация не имеет даже помещения для работы (для собраний, для партучебы и др.).

По вопросу об учебе мы много говорили, но дело с учебой остается на низком уровне. Парторганизация не занималась вплотную производством и вопросы работы цехов не ставились на обсуждение.

Внутренняя тревога состояния нашей работы и по выборам в Верховный Совет, так как до сего времени даже агитаторы еще не закреплены за домами.

Работу агитпункта нужно начать немедленно.

Тов. КУНИН : - Часть рабочих завода, ранее В/планина, состоявшие на В/службе в немецкой армии, - не только сами ненадежны, но и разлагают других; не выходят на работу; симулируют во время рабочего дня и т.д..

Партерганизация не пользуется достаточным авторитетом на заводе.

Тов. БОРИСОВ:- Авторитет партийной организации в большей части зависит от наличия партийного бюро.

У нас не секретарь партерганизации и его заместитель часто были в отъезде и за это время направлять работу отдельных коммунистов было не кому.

Партерганизация с рабочими не работала: у нас нет стахановцев, ударников; за все время не было ни одного производственного совещания; массовой работы среди рабочих партерганизация не вела.

Тов. КОСОВСКИЙ : - Партерганизация провела большую работу и, учитывая организационный период нужно считать эту работу удовлетворительной.

Политико-массовая работа поставлена плохо.; за все время была прочитана лишь одна лекция.

Тот контингент, с которым указывал тов. БИНЯТЯН нужно воспитывать, а не выгонять людей из завода.

Полит.учебей секретарь не интересуется, не проверяет как обстоит дело с учебой у каждого коммуниста.

Тов. ГОНИКМАН : - Политико-массовая работа среди рабочих - у нас не велась.

Люди из спецконтингента сначала у нас работали хорошо, но мы не сумели организовать их и в результате они сейчас симулируют, уклоняются от работы.

Профсоюзная организация совершенно не работает. К работе в избирательной кампании нужно придать самое серьезное значение.

СИТНОВ:- Партерганизация не занималась вопросами производства.

Партерганизация не довела до сознания работающих, за что собственно нужно браться в данное время в условиях цеха, а отсюда и невыполнение программы (в основном).

Тов. Бинятян совершенно не прав, когда он предлагает убрать с завода людей, которые занимаются нездоровой практикой на заводе. Нужно погребовать их воспитать.

Тов. ЧЕПУРНОЙ : - В своем выступлении тов. ЧЕПУРНОЙ указывает, что авторитет партийной организации зависит не от наличия отдельного помещения у секретаря, как это сказал тов. БИНЯТЯН, а от того, как работает каждый коммунист на производстве, в цеху, на своем рабочем месте.

Нельзя забывать, конечно, и партийную работу, учебу, работу над собой.

Если завод работает хорошо, выполняет программу, - значит хорошо работает и партийная организация, чего нельзя сказать о нашем заводе. - Секретарь партийной организации очень мало уделял внимания работе цехов; мало интересовался производственной жизнью, не указывая на недостатки, тормозящие выполнение производственных планов.

Из рук вен плехе обстоит дела с работой профсоюза.

Председатель Зав.Кема - коммунист тов. ЖУРАВЛЕВ А.В. совершенно не забросил профсоюзную работу, не проводит никакой работы на производстве; не сформировал членство в профсоюз, имеет значительную (больше года) задолженность по членским взносам в профсоюз за почти 2/3 числа членов Союза.

Вновь избранному партийному бюро нужно учесть ошибки, допущенные руководством парторганизации и внести свежую струю в дальнейшую работу парторганизации завода.

Тов. СТИФАТОВ: - работа сделана большая, на отдельные недостатки мы быстрее реагируем.

Эти недостатки в основном заключаются в следующем:

а) У нас плехе поставлена политико-массовая работа среди рабочих, в частности, среди спецконтингента, а работать здесь нужно много, так как отсюда исходят все неблагоприятные моменты, вредно влияющие на весь личный состав.

Работники партийные организации обходят нашу организацию; не приглашают нас на собрания и т.д. Нужно сказать, что тов. ЧЕРПУРНОЙ прав, когда он говорит о том, что лица партийной организации - это, прежде всего, лица завода и, от того как работает завод - следуют о партийной организации.

Не нужно не забывать о партийных поручениях о повышении теоретической подготовки и других партийных делах.

Плехе обстоит дело с выполнением программы; с обеспечением завода материалами, инструментами, что грозит и в ближайшее время невыполнением программы. Необходимо поставить вопрос перед Главком об обеспечении завода всем необходимым для выполнения программы.

Тов. АНТИМОНОВ: - (Заключительное слово) - Оценку работы парторганизации следует дать плехую и признать ее слабой.

ПОСТАНОВИЛИ: - Считать политическую линию в работе парторганизации правильной и работу удовлетворительной, - (принято единогласно).

СЛУШАЛИ: - Выборы партийного бюро

Информация тов. СТИФАТОВА „О порядке выдвижения кандидатур и о порядке тайного голосования“.

ПОСТАНОВИЛИ: - 1) Партийное бюро избрать в количестве 5 человек. ÷  
2) В список кандидатов для тайного голосования в партбюро избрать:

- |                             |                            |
|-----------------------------|----------------------------|
| 1) АНТИМОНОВА - единогласно | 4. СТИФАТОВА - единогласно |
| 2) СИТНОВА - - " -          | 5. КОММЕР - - " -          |
| 3) ВИНЯТЯН - - " -          | 6. ГОНИКМАН - - " -        |

-- 4 --

34

3) Для проведения тайного голосования избрать счетную комиссию в составе:

1. ГУЗЕНКО Н.А.
  2. КОСОВСКОГО Л.Г.
  3. ПАУТОВ Л.
- 2

СЛУШАЛИ : - Протокол счетной комиссии по выборам в Партбюро.

ПОСТАНОВИЛИ :- Протокол счетной комиссии утвердить.

Избранными в состав партийного бюро заведать считать:

1. АНТИМОНОВ Н.П.
2. СИТНОВ Н.А.
3. ВИНЯТЯН И.Т.
4. СТИФАНОВ А.А.
5. КОМЕР Г.Г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОБРАНИЯ:

СЕКРЕТАРЬ:

*Антимонов* \_\_\_\_\_ /  
*Милиуцкий* \_\_\_\_\_ /

18 Jan

1946 г.